

Kedvezményezett neve: Magyar Perlit Korlátolt Felelősségű Társaság

A fejlesztés tárgya, célja: Fejlesztési beruházás a Magyar Perlit Kft-nél

A szerződött támogatás összege: 3 725 097 Ft

A projekt tartalmának bemutatása:

A Magyar Perlit Kft. működteti Magyarország legnagyobb kapacitású építőipari és kertészeti perlit-duzzasztó, valamint az egyetlen hazai szűrőperlit előállítására is alkalmas üzemét Lepsényben. Az üzem 1995-ben épült egyedülálló, saját tervezésű függőleges, úgynevezett vertikális duzzasztó kemence rendszerű berendezéssel. A lepsényi perlit a kiemelkedő minőségének köszönhetően hamarosan széleskörű ismertségre tett szert, és a vevői között üdvözölhetett vezető növényolajipari vállalatokat, gyógyszergyárakat, borászatokat, gyümölcslegyártó üzemeket, kertészeteket és építőipari termékeket előállító cégeket. A társaság egyedülálló technológiai és szakmai háttere lehetővé teszi a speciális vevői elvárások komplex technológiai megoldásokkal történő kiszolgálását, valamint a termékkör folyamatos bővítését. A Társaság elkötelezett a magas minőség, a korszerű technológiai megoldások, valamint a rugalmas szállítási feltételekre alapozott, hosszú távú partnerkapcsolatok kialakítása iránt. A Kft. termékei felhasználásuk alapján csoportosítva: építőipari, környezetvédelmi, élelmiszeripari és kertészeti felhasználású termékek.

A jelen pályázati beruházás során a vállalkozás technológiai fejlesztése valósul meg, melynek keretében 2 db eszköz beszerzése valósul meg. A beszerzendő eszközök az alábbiak: 1 db raklapfóliázó gép, 1 db kompresszor. A projekt keretében a cég Lepsényben lévő telephelyét szeretné fejleszteni. Az eszközös beszerzését a növekvő megrendelések valamint a szükséges kapacitások hiánya indokolja.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz programon belül, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében, az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt tervezett befejezési napja: 2023.05.31.

A projekt azonosító száma: GINOP_PLUSZ-1.2.2-22-2022-02892